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Pokyny k objednan( nahradnich dild:

Katalog obsahuje seznam néhradnich dild a jejich sestaveni do montaZnich skupin .Usporadani katalogu
je takové,Ze za ilustrovanou stranou nésleduje textové strana.Na textové strané jsou tyto sloupce:

A A B

1 2 2 3 4

A~ nazev skupiny

B- ¢&islo skupiny

1- ¢islo pozice

2- nazev soudasti

3~ objednavaci ¢islo
4- pocet kust

5- hmotnost soudasti

Pii objednavce ndhradnich dilG uvedte vzdy :
- typ stroje

- vyrobn{ &islo stroje

- objedndvaci &islo (sloupsc 3 )

~ ndzev soudasti

Objedndvku zaslete na adresu Vageho obchodnika

Anweisung fur die Bestellung von Ersatzteilen

Dieser Katalog umfasst die Ersatzteile und deren Zusammenbau in Montagegruppen.Der Katalog ist so
ausgefuhrt,dass jeweils nach der Bildseite die Textseite folgt,Die Textseite gibt die Bildnummer

A A B

1 2 2 3 4

A- Bennenung der Gruppe

B- Gruppenummer

1- Positionennummer

2- Bennenung des Bestandteils
3- Bestelinummer

4- Stuckzahl

5- Gewicht

Bei jeder Bestellung von Ersatzteilen fuhren Sie bitte an :

- Type der Maschine

- Die Herstellungsnummer der Maschine

~ Bestellnummer (3)

- die genaue Bennenung des Bestandteile

Die Bestellung senden Sie.bitte,an Adresse lhres Fachhandiers



Instructions:
This catalogue contains a specification of the spare parts and their arrangement in individual assembling groups.

The catalogue is arranged so that after each ilustrated page foliows the respective text-page. The text
includes the following.

A A B

1 2 2 3 4 5

A- name of group

B~ number of group
1- number of position
2- name of the part
3- ordering number
4- number of pieces
5- weight of the part

When ordering spare parts, please, always state:

- type of the machine

- serial number of the machine
- ordering number

- exact denomination of part

Send your order to vour local Sales Representative

Instructions pour la commande des pieces détachées

Ce catalogue continent une liste des pieces de rechanges, quit sont classées dans les groupes de montage.
Le catalogue est concon qu’une page comprenant des croquis est suivie d’une page de texte. Sur les
pages de se trouvent les colonnes suivanies

A A B

1 2 2 3 4 5

A- désignation de groupe

B- numéro de groupe

1- numéro de poste du catalogue
2- désignation de la piece

3- numéro de commande

4- nombre de pieces

5- poids de pieces

Lors de la commande des pieces détachées, il faut toujours mentioner:

- type de ia machine

- numéro de fabricaton de al machine
- numéro de commande {colonne n 3)
-désignation précise de la piece




Envoyez votr commande a [ 'adresse de votre vendeur

Wskazowki odnosnie zamawiania cze$ci zamiennych:

Katalog zaviera wykaz czesci zamiennych oraz ich zestawienie do zespotéw montazowych.Katalog j'est wykon.any
tak,Ze za strong ilustrowang znajduje sie strona tekstowa.Na stronie tekstowej znajdujq sie nastepujace stupki:

A A B
1 2 2 3 4 5

A- nazwa zespotu

B- numer zespotu

1- numer pozycji

2- nazwa czesci

3- numer zamoéwieniowy
4- liczba sztuk

5- masa czesci

Przy zamawianiu cze$ci zamiennych zawsze nalezy podad :
- lyp maszyny

- numer fabryczny maszyny

- numer zaméwieniowy (stupek 3 )

- nazwe czesci

Zamoéwlenle nalezy przesyiaé na adres Panstwa sprzedawcy

VHCTRYKUMS MO 3akasy sanacHbIX vacred
HacTroswuit kaTanor COAePKUT NepeyeHs 3anacHbIX YacTel U KX MOHTaX B MOHTaxXHbIe rpynnsl.KaTanor

COCTaBNEeH TaK,uTO NOCMe UNMINCTPUMPOBAaHHON CTasullb! BCeraa cnegyet CTpaHuia C TeKCToM, Ha
CTpaHwuile C TeKCTOM criegyiolime KONOHKU,

A A B

1 2 2 3 4 5

A- HasbiBaHue rpynnbi

B- Homep rpynnei

1- HOMep cTaTby KaTanora

2- Ha3biBaHue petany

3- 3akasHoOM HOMeEp

4- Kann4yecTBO WTYK B KOMMNNeKre
5- Mcca Heranu

by 3akase sanacHbIX YacTen BCerfa yKkadxurte :

- TN MalUKHbI
- MPOU3BOACTBEHHBIA HOMEP MaLIMHLI
- 3aKasHOI HoMeD

- TO4HOE HasbiBaHue Aetanu

3aka3 oThpashLTe B agpec Bawero KOMMepCcaHTa
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MULCHER_7M_07

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC230000
MULCOVAC MYJILIOBAIL

CEP16X90 TOURTLLON

| [BOLZEN CI0P Cvole6090 0.261 -
FLAIL LIEII
KLIN APPUI

2 [sPREIZE PODPORA DS520100 3.341 -
ABUTMENT OITOPA
HYDR_VAL_60_35_300_UPR HYDR.CYLINDRE

3 | HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL INDR HVO10030 9,484 -
HYDR.CYLINDER THIP.IAIVH]P
KM0000G0_KOLIK_POJISTNY_LPIT | CLAVIJA

4 [STIFT OTIFT KM000060 0.05] -
PIM MTH®T
HYDROKL [PS_30_21_6 CLIPSE

5 [KLIPS KL1PS KMOI10189 0.174
CLIPS KJIVITICA
HYDROKL IPS_30_25.4 CLIPSE

6 [KLips KL1PS KMO101990 0.198 -
CLIPS KJIMIICA
HYDROKL IPS_30_31.8 CLIPSE

7 [xCiPs KLIPS KMO1OI9I 0.254 -
CLIPS KJIVITICA
HYDROKL IPS_30_38_1 CLIPSE

8 [KLiPs KL1PS KMOI1019? 0.302
CLIPS KJIATICA
HYDRAUL _VAL.60X30_200 HYDR . CYL INDRE

9 [ HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR KM0O10295 6.923 -
HYDR.CYL INDER TYNP.LAIVHIP
KARDAN_OD_ TRAKTORU_ | ARBRE DECOUCHE

10 | WELLE WAL KM190089 24.054
SHAFT BAJ
PREVODOVKA REDUCTOR

| | [GEAR-BOX REDUCTOR KM190098 35.982 -
GETRIEBE KOPOBKA ITEPEJAII
PREVODOVKA REDUCTOR

2 | GEAR-BOX REDUCTOR KM190099 36.211 -
GETRIEBE KOPOBKA MEPEJALIA
PREVODOVKA REDUCTOR

'3 [GEAR-BOX REDUCTOR KM190100 35.982 -
GETRIEBE KOPOBKA HEPEJALIA
PREVODOVKA REDUCTOR

| 4 | GEAR-BOX REDUCTOR KMI19010| 35.982 -
GETRIEBE KOPOBKA ITIEPEJAIIA
KARDAN_STR_KRATKY ARBRE DECOUCHE

5 |WELLE WAL KM190102 13.579 -
SHAFT BAJl
KARDAN_BOK_ INNER_07 ARBRE DECOUCHE

|6 | WELLE WAL KM190103 21.995 -
SHAFT BAIl
KARDAN_BOK__OUTER_07 ARBRE DECOUCHE

|7 |WELLE WAL KM190104 18.423 -
SHAFT BAI
HV_80.40_600_UPRAVA HYDR. CYL INDRE

|8 [HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR MCOI10023 25.640
HYDR.CYL INDER THOP.LUTVHLIP
0KO_OJE MAILLE

|9 | ANHEBEOSE 0KO MC027200 10.749 -
SNARE MNETISI
DRZAK _KARDANU SUPPORT

20 [HALTER UCHWYT MC027300 2.087 -
HOLDER IEPXTEIL




MULCHER_7M_07

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC230000

MULCOVAC MYIJILIOBAII
NOHA_ODST _VELKA PATTE

21 [Fuss NOHA MC044100 | 18.328
LEG HOTA
DRZAK_HADIC SUPPORT

22 | HALTER UCHWYT MC0O87400 | [.293
HOLDER TEPXTE]
KRYT_ROTORU COUVERCLE

23 [DECKEL POKRYWKA MCI62170 |5 17.665
COVER KPBIIKA
ROTOR MOYEU

24 | NABE PIASTA MC221200 5 23.309
HUB CTYIIIIA
KRYT2 COUVERCLE

25 [DECKEL POKRYWKA MC222130 I 24.815
COVER KPBIIKA
PREDNI.PROTIOSTRI _SEST COUTEAU

26 | MESSER NOZ MC230200 I 6.406
KNIFE HO3
PREDNI_PROTIOSTRI_SEST COUTEAU

27 [MESSER NOZ MC230300 4 3.144
KNIFE HO3
TAHLO| TIGE

28 [HENGST CIEGNO MC230500 I 17.364
ROD TATA
TARLO2 TIGE

29 [HENGST CIEGNO MC230550 I 17.364
ROD TITA
CLONA_BOCN1_RAM BARRIERE

30 | ABHALTUNG ZAPORA MC230800 I [1.869
BLOCK BAPLEP
CLONA_SVA_PR BARRIERE

31 | ABHALTUNG 7APORA MC230850 | 8.302
BLOCK BAPLEP
CLONA BARR I ERE

32 | ABHALTUNG ZAPORA MC230860 I 10.841
BLOCK BAPLEP
CLONA_BOCN1 _RAM BARRIERE

33 | ABHALTUNG ZAPORA MC230900 I 11.869
BLOCK BAPLEP
CLONA_SVA_STRED BARRIERE

34 | ABHALTUNG 7APORA MC230950 I 1. 100
BLOCK BAPLEP
RAM_STREDN| BORDURE

35 | RAMMEN RAMA MC231000 I 491.503
FRAME PAMA
PLECHY_SEGMENTY TOLE

36 |BLECH BLACHA MC231500 I 22.952
SHEET JIICT METAJLIA
RAM_LEVY BORDURE

37 [RAMMEN RAMA MC232000 I 380.684
FRAME PAMA
PLECHY_SEGMENTY TOLE

38 [BLECH BLACHA MC232300 I 18.648
SHEET JIACT METAJUIA
PLECHY_SEGMENTY TOLE

39 |[BLECH BLACHA MC232400 I 20.932
SHEET JIVICT METAJUTA
PLECHY_SEGMENTY TOLE

40 [BLECH BLACHA MC232500 I 18.648
SHEET JIMCT METAJLIA




MULCHER_7M_07

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC230000

MULCOVAC MYIJIIIOBAIL
PLECHY_SEGMENTY TOLE

41 [BLECH BLACHA MC232600 20.932
SHEET JIICT METAJUTA
RAM_PRAVY BORDURE

42 [ RAMMEN RAMA MC233000 381.756
FRAME PAMA
NAPRAVA_STREDN1_5R ESSIEU

43 [ACHSE 0s MC234000 234.358
AXLE OCs
NAPRAVA_LEVA ESSIEU

44 [ ACHSE 08 MC235000 61.470
AXLE 0Cs
NAPRAVA_PRAVA ESSIEU

45 [ACHSE 05 MC236000 64.373
AXLE 0OCs
TAHLO_KOMPLET TIGE

46 [ HENGST CIEGNO MC236600 25.316
ROD TSTA
0J_MULC TMON

47 | ZUGSTANGEL DYSZEL MC237000 11,656
TOW BAR TBILIO
SADA_RETEZU CHAINE

48 [KETTE RETAZ MC238400 18.469
CHAIN LIEN
SADA_RETEZU CHAINE

49 |KETTE RETAZ MC238500 1172
CHAIN LEN
SADA_RETEZU CHAINE

50 [KETTE RETAZ MC?238600 I1.797
CHAIN LIEN
SADA_RETEZU CHAINE

51 [KETTE RETAZ MC238700 I.797
CHAIN LEN
SADA_RETEZU CHAINE

52 [KeETTE RETAZ MC?238800 10.226
CHAIN LIEN
MM_7_POZINK_07 LUMINEUSE

53 | LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR420000 40.006
FOOTL IGHTS CBETOBAS
HO_BOCN | _RAM_MM7 HYDRAUL 1QUE

54 [ HYDRAULIK HYDRAUL 1KA YI170003 51.674
HYDRAUL ICS THIPABIIVIKA.
HO_NAPR_MMT HYDRAUL 1 QUE

55 | HYDRAUL IK HYDRAUL I KA YI170004 53.251
HYDRAUL ICS THUIPABIIVIKA
CEP30X184 TOURILLON

56 |BOLZEN C10P CP030184 [.116
FLAIL LED
CEP25X118 TOURILON

57 [BoLzew Cz0p Cuo25118 0.510
CLEVIS PIN LEND
CEP25X120__ TOURILLON

58 |BOLZEN CI0P CuUoz2s5120 0.544
FLAIL LEIN
CEP25X125 TOURILLON

59 [ BOLZEN czop cuo2s5125 0.564
FLAIL LEN
CEP25X133 TOURTLON

60 |BOLZEN CI0P CUu025133 0.567
CLEVIS PIN LEND




MULCHER M 07 MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC230000

MULCOVAC MYIJIIIOBAII
PODLOZKA 17 RONDELLE

61 |UNTERLAGE PODKLADKA KM0O00005 46 10.012
WASHER IAWBA
PODLOZKA 21 RONDELLE

62 | UNTERLAGE PODKLADKA KMOOOO006 6 0.018
WASHER MAMWBA
PODLOZKA 25 RONDELLE

63 | UNTERLAGE PODKLADKA KM000020 12 10.033
WASHER IMANBA
PODLOZKA 31 RONDELLE

64 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO0O0O2 ! 4 0.054
WASHER IAVEBA
SROUB MI10 x 35 VIS

65 | SCHRAUBE SRUBA KM000029 10 10.033
BOLT BOIT
TAVLACKAG. 3x63 GOUPILLE

66 [ SPLINT SPLINT KM000052 8 0.018
SPLIT PIN IMIUIMHT
PODLOZKA 13 RONDELLE

67 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00056 18 |0.007
WASHER IMAVBA
MATICE Mi6_SAMOJISTNA ECROU

68 |MUTTER NAKRETKA KMO00O057 6 0.035
NUT TAVIKA
MAINICKA_LOZ GRAISSEUR

69 | SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMO0O0058 22 10.008
GREASENIPLPLE MACIIEHKA
BETA3 GOUPILLE

70 [SPLINT SPLINT KM000066 | 0.011
SPLIT PIN IIUTAHT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

71 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00Q08 I 14 10.004
WASHER IMAWMBA
SROUB M20x90 VIS

72 | SCHRAUBE SRUBA KM000099 3 0.297
BOLT BOIIT
SROUB M16x70 VIS

73 [ 'SCHRAUBE SRUBA KMOOO 100 |34 |0.149
BOLT BOJIT
MATICE M20_SAMOJISTNA ECROU

74 [MUTTER NAKRETKA KMOOO I || 3 0.067
NUT TAVIKA
SROUB M16x50 VIS

75 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOOI113 |6 0.117
BOLT BOIT
SROUB M10 x 25 VIS

76 | SCHRAUBE SRUBA KMOOOI I8 |2 0.021
BOLT BOIT
ZAVLACKAG. 3%50 GOUPILLE

77 [SPLINT SPLINT KMOOO 130 2 0.015
SPLIT PIN IMIUTAHT
KOL [K_8x50 CHEVILLE

78 [STIFT STIFT KMOOO 13| ? 0.012
PIN MTU®T
MAZNICKA_M6X1 GRATSSEUR

79 [ SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMO0O 141 |6 0.006
GREASENIPLPLE MACIIZHKA
M12X35_SROUB_PLUHOVY VIS

80 | SCHRAUBE 7RUBA KM000143 16 10.039
BOLT BOJIT

10




MULCHER_7M_07

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC230000

MULCOVAC MYJIIIOBAIL
MATICE MI2_SAMOJISTNA ECROU

81 |MUTTER NAKRETKA KMOOO 154 17 10.018
NUT TAVKA
MATICE MI0_SAMOJISTNA ECROU

82 |MUTTER NAKRETKA KMOOO 155 |26 [0.013
NUT TAVIKA
MATICE M8.SAMOJISTNA ECROU

83 [MUTTER NAKRETKA KMOOO 56 2 0.006
NUT TAVIKA
SROUB M8 x 30 VIS

84 [ SCHRAUBE SRUBA KMOOOI6T |2 0.018
BOLT BOIT
PODLOZKA 8,4 RONDELLE

85 | UNTERLAGE PODKLADKA KM000219 36 10.002
WASHER MAWBA
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU

86 | MUTTER NAKRE TKA KM000228 |2 0.115
NUT TAVKA
SROUB M8 x 20 VIS

87 | SCHRAUBE SRUBA KM0O00256 32 10.014
BOLT BOIT
SROUB M10 x 65 VIS

88 | SCHRAUBE SRUBA KM0O00310 8 0.054
BOLT BOIT
SROUB M10 x 70 VIS

89 | SCHRAUBE SRUBA KMO00310 4 0.057
BOLT BOJIT
MATICE M16_SAMOJISTNA ECROU

90 | MUTTER NAKRETKA KMO00323 134 0.035
NUT TAVIKA
SROUB M24 x 130 VIS

9| [SCHRAUBE SRUBA KM000337 |2 0.591
BOLT BOIT
SROUB MI2 x 80 VIS

92 | SCHRAUBE SRUBA KM000353 l 0.087
BOLT BOJIT
SROUB M10 x 70 VIS

93 | SCHRAUBE SRUBA KM00039| 2 0.054
BOLT BOJIT
POUZDRO_ 30X25KU BOITIER

94 [BUCHSE TULEJA KM040079 |8 0.040
BUSH BTYJIKA
KOLO ROUE

95 [KRINGEL KOLO KM0O50124 8 19.18]
WHEEL KOJIECO
NUZ COUTEAU

96 |MESSER NOZ KM060 134 12 |6.484
KNTFE HO3
NUZ COUTEAU

97 | MESSER NOZ KMO060135 |8 6.484
KNIFE HO3
POUZDRO_NAVOD BOITIER

98 | BUCHSE TULEJA KMI 10066 I 0.344
BUSH BTYJIKA
PREVODOVKA REDUCTOR

99 | GEAR-BOX REDUCTOR KM190062 | 52.123
GETRIEBE KOPOBKA IIEPEJAIIA
KRYT260X285_PLAST COUVERCLE

100 | DECKEL POKRYWKA KM190105 I 0.638
COVER KPBIIKA

11




MULCHER_7M_07

MULCOVAC

MULCOVAC MULCOVAC MC230000

MULCOVAC MYIJIIIOBAIL
TYC_SPOJ POUTRE

[0 | TRAEGER BELKA MC160003 |2 [1.023
BEAM BAJIKA
CEP30 TOURILLON

102 |BOLZEN cI0p MCI162023 |2 [.09]
FLAIL LEI
TYC_3 POUTRE

103 | TRAEGER BELKA MC210005 4 6.341
BEAM BAJIKA
TYC_ | POUTRE

104 [TRAEGER BELKA MC220006 2 3.010
BEAM BAJIKA
DESTICKA RONDELLE

105 | UNTERLAGE PODKLADKA MC222129 2 0.098
WASHER MPOKJIATIKA
CEP30X164 TOURTLLON

|06 [BOLZEN C70P MC227002 2 0.976
FLAIL HEI
KROUZEK BOITIER

107 |BUCHSE TULEJA MC23000 2 0.048
BUSH BTYIKA
CEP30X145 TOURTLLON

108 |BOLZEN C10P MC230002 2 0.900
FLAIL LEN
TRANSPORT _POJISTKA SUPPORT

109 |HALTER UCHWYT MC230014 |2 896
HOLDER OEPXTEIL,
VIPERA_HV. ENTEROISE

{10 | VERSTEIFUNG UMOCNTENIE MC230282 I 1.959
BRACE APMATYPA
CEP.30 TOURILLON

I || [BOLZEN CIOP MC232021 2 0.658
FLAIL HEI
KRYT_PLECH TOLE

| 12 |BLECH BLACHA MC232585 I 17.174
SHEET JIICT METAJUIA
KRYT_PLECH TOLE

| |3 | BLECH BLACHA MC232586 I 1.464
SHEET JIICT METAJUIA

12
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NAPRAVA_LEVA

ESSIEU

ACHSE 0s MC235000
AXLE OCs

NAPR_LEVA_SVAR ESSIEU

| | ACHSE 08 MC235100 | 5.667
AXLE OCs
RAMENO BRAS

2 | ARM RAMIE MC235200 I 54. 349
LEG IUIE=O
PODLOZKA 13 RONDELLE

3 | UNTERLAGE PODKLADKA KM000056 | 0.007
WASHER IMAWBA
MATICE M12_SAMOJISTNA ECROU

4 | MUTTER NAKRETKA KMO00154 I 0.018
NUT TAVIKA
MATICE MI0_SAMOJISTNA ECROU

5 [MUTTER NAKRETKA KMOOO155 |2 0.013
NUT TAVIKA
SROUB MI10 x 65 VIS

6 | SCHRAUBE SRUBA KMOO0310 2 0.054
BOLT BOJT
POUZDRO_30X25KU BOITIER

7 |BucHsE TULEJA KM040079 2 0.040
BUSH BTYIKA
PRUZINA_SILENTBLOK RESSORT

8 |FEDER SPREZYNA KMI110036 I 0.408
SPRING TIPYXUHA
CEP TOURTLLON

9 |[BoLZEN CI0P MC23500] 0.814
FLAIL LEN
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NAPRAVA_PRAVA

ESSIEU

ACHSE 0s MC236000
AXLE OCp

NAPR_PRAVA_SVAR ESSIEU

| | ACHSE 0s MC236100 8.571
AXLE OCs
RAMENO BRAS

2 | ARM RAMIE MC236200 54,349
LEG IUIEO
PODLOZKA 13 RONDELLE

3 | UNTERLAGE PODKLADKA KM000056 0.007
WASHER IMAVBA
MATICE MI2_SAMOJISTNA ECROU

4 [MUTTER NAKRETKA KMOO0O 154 0.018
NUT TAVIKA
MATICE MI0_SAMOJISTNA ECROU

5 [MUTTER NAKRETKA KM0OOO0 155 0.013
NUT TAVIKA
SROUB MI0 x 65 VIS

6 | SCHRAUBE SRUBA KM000310 0.054
BOLT BOJIT
POUZDRO_30X25KU BOITIER

7 [BUCHSE TULEJA KM040079 0.040
BUSH BTYIKA
PRUZINA_SILENTBLOK RESSORT

8 | FEDER SPREZYNA KM1 10036 0.408
SPRING TIPYXUHA
CEP TOURTLLON

9 |BOLZEN 0P MC235001 0.814
FLAIL LEI
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MC234000

ESSIEY

0S

OCs

NAPRAVA_STREDNI_5R

ACHSE
AXLE
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NAPRAVA_STREDNI_5R

ESSIEU

ACHSE oS MC234000
AXLE OCr

NAPRAVA_SVAR_5R ESSIEU

| | ACHSE 0$ MC234100 98. 144
AXLE OCs
RAMENO_SVAR BRAS

2 [aRM RAMIE MC234300 48.975
LEG ILIE<O
RAMENO_SVAR_P BRAS

3 [arM RAMIE MC?234350 48.975
LEG ILIEYO
RAMENO BRAS

4 | ARM RAMIE MC234400 16.276
LEG ILIEZO
PODLOZKA 13 RONDELLE

5 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO00056 0.007
WASHER IMAMBA
MAZNICKA_LOZ GRAISSEUR

6 | SCHMIERNIPPEL MAZNICA KM000058 0.008
GREASENIPLPLE MACHEHKA
MAZNICKA_M6X1_90ST GRAISSEUR

7 [ SCHMIERNIPPEL MAZNICA KMOOO 141 0.015
GREASENIPLPLE MACJIEHKA
MATICE MI2_SAMOJISTNA ECROU

8 | MUTTER NAKRETKA KM0O0O 154 0.018
NUT TAVIKA
MATICE MI0_SAMOJISTNA ECROU

9 | MUTTER NAKRETKA KMOOO155 0.013
NUT TAVIKA
SROUB M12x40 VIS

|0 |SCHRAUBE SRUBA KMOOO 160 0.052
BOLT BOIT
SROUB MI0 x 70 VIS

| | | SCHRAUBE SRUBA KMOOO0310 0.057
BOLT BOIT
POUZDRO.30X25KU BOITIER

|2 | BUCHSE TULEJA KM040079 0.040
BUSH BTYIKA
SILENTBLOK_VALNIK RESSORT

[ 3 | ABFEDERUNG SPREZYNA KM110050 0.601
SUSPENS ION NOJBECKA
CEP30X145 TOURILLON

| 4 [BOLZEN C10P MC22400 1 0.888
FLAIL LIEIT
CEP30X119 TOURILLON

|5 [BOLZEN C70P MC23400 1 0.766
FLAIL LIEI
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TAHLO _KOMPLET

TIGE

HENGST CIEGNO
HEN SR MC236600

TAHLO_ SVAR TIGE

| | HENGST CIEGNO MC236650 | 17.525
ROD TATA
TAVLACKA8x80 GOUP ILLE

2 [sPLinT SPLINT KMO00059 |2 0.038
SPLIT PIN IILUIMET
MATICE M30 ECROU

3 | MUTTER NAKRETKA KMOOO 106 i 0.276
NUT TAMKA
MATICE M30 ECROU

4 [ MUTTER NAKRETKA KMOOQOI 73 l 0.163
NUT FAVIKA
PODLOZKA RONDELLE

5 | UNTERLAGE PODKLADKA KMO300I8 |20 [0.075
WASHER ITPOKJIAIKA
VALECEK3 CYLL INDRE

6 [ROLLE BEBEN MCI66604 |1 2.980
ROLLER BAPABAH
TRUBKA TUBE

7 [ ROMR RURA MC206605 I 0.190
TUBE TPYBA
VALECEK? CYLLINDRE

8 |ROLLE BEBEN MC237602 [ 2.612
ROLLER BAPABAH
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NABE PIASTA MC221200
NABE
HUB CTYIIUIIA
ROTOR_SVAR MOYEU
| [ NABE PIASTA MCI61250 13.516
HUB CTYTIHIIA
MATICE M24_SAMOJISTNA ECROU
2 | MUTTER NAKRETKA KM000228 0.115
NUT TAVIKA
POUZDRO BOITIER
3 | BUCHSE TULEJA MCO30110 0.075
BUSH BTYJIKA
DESKA_ROTOR2 PLAQUE
4 | PLATTE PLYTA MCI61253 1.391
BOARD TUIMTA
SROUB_M24X80X3 VIS
5 | SCHRAUBE SRUBA MC210210 0.412
BOLT BOIT
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CHAINE

KETTE RETAZ MC000042
CHAIN IEII

LANOVA_SVORKA _PR8 TOURLON

| [BOLZEN c1op KM200013 12 |0.048
CLEVIS PIN LIEIT
SADA_RETEZU CHAINE

2 |KETTE RETAZ MC238400 |2 18.469
CHAIN LIEIT
SADA_RETEZU CHAINE

3 [KeTTE RETAZ 1MC238500 i [1.172
CHAIN LIEN
SADA_RETEZU CHAINE

4 |KETTE RETAZ MC238600 l [1.797
CHAIN LIEI
SADA_RETEZU CHAINE

5 |KETTE RETAZ MC238700 I [1.797
CHAIN LEI
SADA_RETEZU CHAINE

6 | KETTE RETAZ MC238800 I 10.226
CHAIN LIEIT
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PLECHY SEGMENTY MM 7 ggkgHA MC000044
BLECH
SHEET JIUCT METAIJLNIA
PLECH_SEGMENT TOLE
| [BLECH BLACHA MC231510 | [T
SHEET JIICT METAJUIA
PLECH_SEGMENT TOLE
2 | BLECH BLACHA MC231520 I 1131
SHEET JIMCT METAJUIA
PLECH_SEGMENT TOLE
3 [BLECH BLACHA MC232310 | 1.691
SHEET JIMCT METAJUIA
PLECH_SEGMENT TOLE
4 |BLECH BLACHA MC?232320 | 10.846
SHEET JIMCT METAJIIA
PLECH_SEGMENT TOLE
5 | BLECH BLACHA MC232410 I [1.262
SHEET JIMCT METAIIA
PLECH_SEGMENT TOLE
6 | BLECH BLACHA MC232420 I 9.560
SHEET JIMCT METAJIIA
PLECH_SEGMENT TOLE
7 | BLECH BLACHA MC232510 [ 1.691
SHEET IIMCT METAJLIA
PLECH_SEGMENT TOLE
8 | BLECH BLACHA MC232520 I 10.846
SHEET JIICT METAJUIA
PLECH_SEGMENT TOLE
9 | BLECH BLACHA MC?232610 I I.262
SHEET JIACT METAJLIIA
PLECH.SEGMENT TOLE
[0 |BLECH BLACHA MC232620 | 9.560
SHEET JIMCT METAJLIA
PODLOZKA 8 RONDELLE
[ | | UNTERLAGE PODKLADKA KM000027 20 10.002
WASHER IMAVBA
PODLOZKA 8,4 RONDELLE
|2 [UNTERLAGE PODKLADKA KM000219 20 10.002
WASHER IMAUBA
SROUB M8 x 45 VIS
|3 | SCHRAUBE SRUBA KM0O00350 20 10.025
BOLT BONT
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CLONY_KAT MM?7

TOURILON

BOLZEN CZop MC000043
CLEVIS PIN HEIT
CLONA_BOCNI _RAM BARRIERE
[ | ABHALTUNG ZAPORA MC230800 I I1.869
BLOCK BAPLEP
CLONA_SVA_PR BARRIERE
2 [ ABHALTUNG ZAPORA MC230850 | 8.302
BLOCK BAPLEP
CLONA BARRIERE
3 | ABHALTUNG TAPORA MC230860 | 10.841
BLOCK BAPLEP
CLONA_BOCNI _RAM BARRIERE
4 [ ABHALTUNG ZAPORA MC230900 I [1.869
BLOCK BAPLEP
CLONA.SVA_STRED BARRIERE
5 | ABHALTUNG TAPORA MC230950 I [1.100
BLOCK BAPLEP
PODLOZKA 17 RONDELLE
6 | UNTERLAGE PODKLADKA KM000005 6 0.012
WASHER IMAVBA
SROUB MI6 x 160 VIS
7 | SCHRAUBE SRUBA KM0OQ0040 4 0.290
BOLT BOIT
PODLOZKA (3 RONDELLE
8 | UNTERLAGE PODKLADKA KM0O000S56 22 10.007
WASHER IMAVBA
MATICE M16_SAMOJISTNA ECROU
9 [ MUTTER NAKRETKA KMO0OQO57 6 0.035
NUT TAVIKA
PODLOZKA 10,5 RONDELLE
[0 |[UNTERLAGE PODKLADKA KMO0OOO08] 4 0.004
WASHER IMAVEBA
SROUB MI0 x 150 VIS
[l |[scHrAUBE SRUBA KM0O0O 147 4 0.103
BOLT BOIT
MATICE MI2_SAMOJISTNA ECROU
|2 [WUTTER NAKRETKA KMOOOI54 |21 |0.018
NUT TAVIKA
MATICE MI0_SAMOJISTNA ECROU
3 [MUTTER NAKRETKA KMOO0O0155 4 0.013
NUT TAVIKA
SROUB M12 x 40 VIS
|4 | SCHRAUBE SRUBA KM00O0 160 | 0.052
BOLT BOIT
SROUB MI2 ¥ 30 VIS
[5 | SCHRAUBE SRUBA KM0O00327 4 0.043
BOLT BOIIT
SROUB MI2x30 VIS
[6 | SCHRAUBE SRUBA KM000329 16 |0.046
BOLT BOIT
SROUB_MI6X260 VIS
|7 [ SCHRAUBE SRUBA KM000348 |2 0.449
BOLT BOIT
PROTIOSTRI _MC COUTEAU
18 |KNIFE LOZ1SKO KMOG60O108 5 2.668
MESSER HO3
JEKL PROF ILE
|9 | TRAEGER BELKA MC222143 I 2.151
BEAM ®EPMA
POUZDRO BOITIER
20 |BUCHSE TULE JA MC23030]1 4 0.022
BUSH BTYJIKA
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SR420000

LUMINEUSE

RAMPA

CBETOBAMA

MM_T_POZINK_0T

LEUCHTEN RAMPE

FOOTL IGHTS
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MM_7 POZINK 07

LUMINEUSE

LEUCHTEN RAMPE RAMPA SR420000
FOOTLIGHTS CBETOBAA

HETSSA_MMT TOURTLON

| [BOLZEN C10P KMI10069 l 12.474
CLEVIS PIN LIEIT
SVETELNA_RAMPA_LP CONSOLE

2 | KONSOLLE KONSOLA SR421550 l 4.256
CONSOLLE KOHCOJIs
SVETELNA_RAMPA_PP TOURILON

3 [BOLZEN C70P SR421650 I 4.256
CLEVIS PIN LIEIT
SVETELNA_RAMPA_L2 SUPPORT

4 [HALTER UCHWYT SR422200 I 8.317
HOLDER NEPXTET:
SVETELNA_RAMPA_P? SUPPORT

5 [ HALTER UCHWYT SR423200 I 6.911
HOLDER HOEPXTEIL
PODLOZKA 6,4 RONDELLE

6 | UNTERLAGE PODKLADKA KM000024 36 10.002
WASHER IMAWBA
SROUB_M6X20 B

7 [ SCHRAUBE SRUBA KM000048 18 10.008
BOLT BOIT
PODLOZKA 10,5 RONDELLE

8 [UNTERLAGE PODKLADKA KMO0008! |8 0.004
WASHER IMAVEBA
MATICE MI0.SAMOJISTNA ECROU

9 [MUTTER NAKRETKA KMOOOI55 |4 0.013
NUT TAVKA
MATICE MG_SAMOJISTNA ECROU

[0 [MUTTER NAKRETKA KMOOOI57 18 10.003
NUT TAVIKA
SROUB M10 x 40 VIS

[ | | SCHRAUBE SRUBA KM000234 4 0.036
BOLT BOJIT
VYSTRAZNY _TERC TOLE

|2 |BLECH BLACHA KM110007 | 3.363
SHEET JIACT METAJUTA
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HO NAPR MM7 HYDRAULIQUE
HYDRAULIK HYDRAULIKA YI170004
HYDRAULICS THIPABIINKA
HAD ICE_2800_U_MV_INST TUYAU
| | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10267 0.479
HOSE IUIAHT
HYDR.VAL_60_35_300_UPR HYDR. CYL INDRE
2 | HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR HV010030 9.484
HYDR.CYLINDER TP .IIVUTVIH]TP
HADICE 550 _U_UK_INST TUYAU
3 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMOI1012] 0.263
HOSE IUIAHT
HADICE _550 _U_UK_INSTI TUYAU
4 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMOI1012] 0.270
HOSE IUIAHT
HYDRAUL _VAL.60X30_200 HYDR. CYLINDRE
5 | HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL INDR KM010295 6.923
HYDR.CYL INDER THJIP.LIVUTHIP
HADICE_700_U_UK TUYAU
6 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10313 0.284
HOSE IUIAHT
HADICE_700_U_UK_INST TUYAU
7 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMOI10313 0.284
HOSE HUIAHT
HADICE_600_U_UK_INSTI TUYAU
8 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10316 0.271
HOSE MJIAHT
HADICE.600_U_UK_INST TUYAU
9 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMOI10316 0.213
HOSE IUIAHT
HADICE_600_U_UK TUYAU
[0 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10316 0.274
HOSE HUIAHT
HADICE_600_U_UK_INST2 TUYAU
| | | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10316 0.275
HOSE IUJIAHT
HADICE 550U TUYAU
[2 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10317 0.253
HOSE IUIAHT
HADICE_550_U_INST TUYAU
|3 | SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10317 0.255
HOSE IUIAHT
VENTIL_PREP_RBI _I6 TOURILON
|4 |BOLZEN CI0P KMO10328 ]
CLEVIS PIN LIETT
TRUBKAI2X1_5 TUBE
|5 | ROMR RURA HY900094 0.609
TUBE TPYBA
TRUBKAI2X1_5 TUBE
|6 | ROMR RURA HY900095 0.647
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1_5 TUBE
7 |ROMR RURA HYS00096 0.027
TUBE TPYBA
TRUBKAI2X1.5 TUBE
18 | ROMR RURA HYS00097 0.101
TUBE TPYBA
TRUBKA_12X1.5 TUBE
|9 | ROMR RURA HYS00098 0.172
TUBE TPYBA
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HO NAPR MM7 HYDRAULIQUE
HYDRAULIK HYDRAULIKA YI170004
HYDRAULICS T'AIPABJIINKA
TRUBKAI2X1.5.750.758 TUBE
20 | ROMR RURA HY910007 |2 0.295
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1_5_2400_2408 TUBE
21 |RoMR RURA HYS10009 l 0.936
TUBE TPYBA
TRUBKAI2X1_5.500_508 TUBE
22 | ROMR RURA HY910022 I 0.198
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1_5_1750_1758 TUBE
23 | ROMR RURA HY910023 | 0.683
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1_5_300_308 TUBE
24 | ROMR RURA HYS10025 | 0.120
TUBE TPYBA
TRUBKAI2X1.5.600_608 TUBE
25 | ROMR RURA HY910026 | 0.237
TUBE TPYBA
TRUBKAI2X1.5.535_543 TUBE
26 | ROMR RURA HY910027 I 0.211
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1_5_185_193 TUBE
27 | ROMR RURA HY910028 l 0.076
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1.5_300 TUBE
28 | ROMR RURA HY920018 | 0.117
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1_5.85 TUBE
29 | ROMR RURA HY920020 | 0.034
TUBE TPYBA
TRUBKAT2X1.5175 TUBE
30 | ROMR RURA HYS2002 I 0.068
TUBE TPYBA
TRUBKAI2X1_5.125 TUBE
31 | RoMR RURA HY920022 | 0.049
TUBE TPYBA
MATICE_PREVLEC_MI8X1_5 ECROU
32 | MUTTER NAKRETKA KM0O00069 42 10.028
NUT TAVIKA
SPOJ_T_TSS2_MIBXI_5 JOINT
33 | VERBINDUNG ILACIE KMOQOOT0 | 0.108
CONNECT 10N COEJVIHEHME
SPOJ_T.TS_2_MI8XI_5 JOINT
34 | VERBINDUNG ILACZE KMOOQOOT ! 7 0.086
CONNECT ION COEJTMHEHVIE
HDRLO_MI6X1_5_MI18X1.5 GOULOT
35 [ STUTZEN KIELICH KMO10015 2 0.055
SOCKET ITYIEP
SPOJ_MI8_18XI_5_PRIMA JOINT
36 | VERBINDUNG ILACIE KMOI100O16 (2 10.036
CONNECT ION COETMHEHWE
SPOJ_L_LSS_MIBX1_5 JOINT
37 | VERBINDUNG ILACZE KMOI1003] 2 0.086
CONNECT ION COEIVHEHUE
RSPOJ_1S0.[2_5_MI8XI_5 JOINT
38 | VERBINDUNG ILACIE KMO10037 2 0.155
CONNECT 10N COEINVHEHWE
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HO NAPR MM?7 HYDRAULIQUE
HYDRAULIK HYDRAULIKA Y1170004
HYDRAULICS THIOPABIINKA
POUZDRO.ZAR_ZK2_12L_S BOITIER
39 | BUCHSE TULEJA KMO10040 42 10.003
BUSH BTYIKA
KO_KU_BKH_DN10 GARROT
40 | HAHN TAWOR KMO10074 |2 0.605
STOPCOCK KPAH
HRDLO_G3.8_MI8X[_5 GOULOT
4] |STUTZEN KIELICH KMO10087 12 10.053
SOCKET ITYLIEP
SPOJ_T_XVEL_MI8X1_5 JOINT
42 | VERBINDUNG ILACIE KMO10098 |2 0.109
CONNECTION COE[IMHEHWE
DESKA_KRYCI_GDID PLAQUE
43 |PLATTE PLYTA KMOI1O125 |8 0.024
BOARD TUIATA
PLAST_DIL_112.12 PLASTIQUE
A4 | PLAST PLASTIK KMOI10126 16 ]0.155
PLASTIC TJIACTHK
SROUB.AS_M6X35 VIS '
45 | SCHRAUBE SRUBA KMO101217 8 0.015
BOLT BONT
SROUB.STAV_M6X20 VIS
46 | SCHRAUBE SRUBA KMOI10128 8 0.011
BOLT BOJT
POUZDRO_TES_CU_27X21X1_5 BOITIER
47 |BUCHSE TULEJA KMOI10186 8 0.003
BUSH BTYJIKA
SPOJ_MI8_18X1_5_2MAT JOINT
48 | VERBINDUNG ILACIE KMO10207 2 0.081
CONNECTION COEIVHEHUE
OCHR_PASKA_HYD_HAD_ 17 POINT DATTACHE
49 [KLIP UCHWYT KMO10266 I 0.102
cLip CKOBA
SPOJ_L_MIBX1_5 JOINT
50 | VERBINDUNG ILACZE KMO10279 l 0.070
CONNECTION COEIMHEHUE
PRACH_K_ZASTR_ISO_M COUVERCLE
5] | DECKEL POKRYWKA KMI10014 ? 0.145
COVER KPEHIIKA
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HO_BOCNI_RAM_MM?7

HYDRAULIQUE

HYDRAULIK HYDRAULIKA YI170003
HYDRAULICS I'NOPABIIMKA
HADICE_2800_U_MV_INST TUYAU
| [SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMO10267 0.479
HOSE HUTIAHT
HADICE _1200_U TUYAU
? [SCHLAUCH PRIZEWOD GIETK] KMOI10118 0.318
HOSE HUIAHT
HADICE_900_U TUYAU
3 [SCHLAUCH PRZEWOD GIETKI KMOI10O1I22 0.29]
HOSE HUTAHT
HV_80_40_600_UPRAVA HYDR.CYLINDRE
4 [HYDR.ZYLTNDER HYDR_CYLINDR MCO10023 25.640
HYDR.CYLINDER THOP.LVUIAHIP
TRUBKA_ 2X1_5 TUBE
5 [ROWR RURA HYS00099 0.332
TUBE TPYBA
TRUBKA12X1_5_2150.2158 TUBE
6 [ROMR RURA HYS10030 0.839
TUBE TPYBA
MATICE_PREVLEC_MI8XI_5 ECROU
7 [MUTTER NAKRETKA KM000069 0.028
NUT TAVKA
SPOJ_T_TS_2_MI8XI_5 JOINT
8 [VIRBINDUNG JLACTE KMOOOOT I 0.086
CONNECT 10N COEJIVHEHWE
SPOJ_MIB_18XI_5_PRIMA JOINT
9 [ VERBINDUNG ILACIE KMO10016 0.036
CONNECT ION COEOVHEHUE
SPOJ.L_LSS_MIBX1_5 JOINT
|0 [VERBINDUNG ILACIE KMO1003] 0.086
CONNECT ION COETMHEHUE
RSPOJ_1S0.12_5_MI8XI_5 JOINT
| | [VERBINDUNG JLACTE KMOI10037 0.155
CONNECTION COEMHEHUE
POUZDRO_ZAR_ZK2_12L_S BOITIER
|2 [BUCHSE TULEJA KMO10040 0.003
BUSH BTYIKA
KO_KU_BKH_DN 10 GARROT
[3 [HAHN ZAWOR KMOI100T4 0.605
STOPCOCK KPAH
DESKA_KRYCI_GDID PLAQUE
| 4 [PLATTE PLYTA KMO 10125 0.024
BOARD TLIATA
PLAST_DIL_112_12 PLASTIQUE
|5 [PLAST PLASTIK KMO10126 0.155
PLASTIC MIIACTHIK
SROUB.AS_M6X35 VIS
|6 [SCHRAUBE SRUBA KMO10127 0.015
BOLT BOJT
POUZDRO_TES_CU_27X21X1.5 BOITIER
| 7 [BUCHSE TULEJA KMOI10186 0.003
BUSH BTYNKA
SPOJ_MIB_I8X1_5_2MAT JOINT
(8 [VERBINDUNG ILACTE KMOI10207 0.081
CONNECT ION COEVHEHME
HRDLO. SKRTIC GOULOT
|9 [STUTZEN KIELICH KMO10276 0.079
SOCKET ITYLIEP
ODVZDUSNOVAC _MI6 VIS
20 [SCHRAUBE 7RUBA KMOI0318 0.074
BOLT BOIIT
REDUKCE _M16X1.5_G_1_2 GOULOT
2| [SIUTZEN KIELICH KMOI10319 0.093
SOCKET ITYIIEP
PRACH_K_ZASTR.1SO_M COUVERCLE
27 [DECKLL POKRTWKA KMI 10014 0.145
COVER KPHIIKA
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SADA_TESNENI_MM7

ENSEMBLE CALFATAGE
ZESTAW

DICHTUNGSSATZ HV000040
SEAL ASSEMBLY HAJIUBKA CET

HYDR_VAL_60_35_300_UPR HYDR.CYL INDRE

[ | HYDR.ZYLINDER HYDR.CYL INDR HV010030 | 9.484 -
HYDR.CYL INDER TUIP LUAHIP
HYDRAUL _VAL _60X30_200 HYDR.CYL INDRE

2 [ HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR KMO10295 l 6.923 -
HYDR.CYL INDER TP LATIVHIP
TESNEN|_SADA_60X30X400 ENSEMBLE CALFATAGE

3 | DICHTUNGSSATZ ZESTAW KMO10297 | 0.005 -
SEAL ASSEMBLY HAJIMBKA CET
TESNEN|_SADA_60X35X300 ENSEMBLE CALFATAGE

4 [ DICHTUNGSSATZ IESTAW KMO10301 0.005 -
SEAL ASSEMBLY HAJIUBKA CET
TESNEN| _SADA_80X40X600 ENSEMBLE CALFATAGE

5 [ DICHTUNGSSATZ ZESTAW KMOT0307 I 0.007 -
SEAL ASSEMBLY HAJIMBKA CET
HV_80_40_600_UPRAVA HYDR.CYL I NDRE

6 | HYDR.ZYLINDER HYDR.CYLINDR MCOI10023 I 25.640 -
HYDR.CYL INDER THIP.LATIAHIP
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PREVODOVKA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190062
GETRIEBE kopobka nepepauu
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of part QOrdering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestelinummer
LOZISKO PALIER
1 4 LAGER LOZISKO KM280279
BEARING NoALWNNHUK
TELESO CORPS
2 1 ZARGE CIALO KM280280
BODY KOPHYC
KROUZEK TESNICH GUFERO
3 4 DICHTRINGE GUFERO KM280281
SEAL rycbepo
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
4 4 SICHERUNGSRING TULEJA KM280282
SNAP RING KOINbLIO CTOMOPHOE
PODLOZKA RONDELLE
5 4 UNTERLAGE PODKLADKA KM280283
WASHER wanba
KOLO OZUB. ROUE DENTEE
6 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280284
GEAR WHEEL LecrepeHka
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
7 2 WELLE WAL KM280285
SHAFT 6an
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
8 1 WELLE WAL KM280286
SHAFT Han
KRYT COUVERCLE
9 1 DECKEL POKRYWKA KM280287
COVER KpIOLIKE
SROUB VIS
10 6 SCHRAUBE RUBA KM280288
BOLT BUHT
PODLOZKA RONDELLE
11 6 UNTERLAGE PODKLADKA KM280289
WASHER waunba
ZATKA COUVERCLE
12 1 DECKEL POKRYWKA KM280290
COVER KpIOLIKa
LOZISKO PALIER
13 2 LAGER LOZISKO KM280291
BEARING NOALWMINHUK
ZATKA COUVERCLE
14 1 DECKEL POKRYWKA KM280292
COVER KpIoLKa
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[ PREVODOVRA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM180098
GETRIEBE KOpOLKa nepesauy
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednavaci cislo
Number of position Number of pieces Name of part Ordering number,
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestelinummer
[TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280433
BODY KODHYC
KRYT COUVERCLE
2 1 DECKEL POKRYWKA KM280434
COVER KDIOLLKa
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
3 1 'WELLE WAL KM280435
SHAFT basn
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280436
SHAFT oan
MATICE. ECROU
5 1 MUTTER NAKRETKA KM280437
NUT a
KOLO OZUB. SADA ROUE DENTEE
6 1 [GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280438
GEAR WHEEL iecTepeHKa
ZATKA COUVERCLE
7 1 DECKEL POKRYWKA KM280439
COVER KDIOWKa
VICKO COUVERCLE
8 1 DECKEL POKRYWKA KM280440
COVER KDIOWWKa
SROUB VIS
9 1 SCHRAUBE RUBA KM280441
BOLT BUHT
ZAVLACKA GOUPILLE
10 2 SPLINT. SPLINT KM280442
SPLIT PIN LNANHT
7ATKA COUVERCLE
11 1 DECKEL POKRYWKA KM280443
COVER DIOLUKA
MATICE ECROU
12 1 MUTTER NAKRETKA KM280444
NUT anka
[PODLOZKA RONDELLE
13 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280445
WASHER Lanba
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
14 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280446
SNAP RING KONbLIO CTONOPHOE
VICKO COUVERCLE
15 1 DECKEL POKRYWKA KM280447
COVER DIOUIKa
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280448
WASHER a
LOZISKO PALIER
17 2 L AGER LOZISKO KM280449
BEARING OALLMMTHWK
[ OZISKO PALIER
18 1 [LAGER LOZISKO KM280450
BEARING OLLLINOHVK
[OZISKO PALIER
19 1 LAGER LOZISKO KM280451
BEARING NOOWMAHKK
KROUZEK TESNICI GUFERO
20 1 DICHTRINGE GUFERQ KM280452
SEAL rvédbepo
KROUZEK TESNICI GUFERO
21 1 DICHTRINGE, GUFERO KM280453
SEAL epo
PODLOZKA RONDELLE
22 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280454
WASHER waunba
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PREVODOVKA REDUGTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190099
GETRIEBE KopobKa nepeaau
Cislo pozice Pocet kusl Nazev soucasti Objednavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280455
BODY KODHYC
KRYT COUVERCLE
2 1 DECKEL POKRYWKA KM280434
COVER KpOWKa
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
3 1 WELLE WAL KM280456
SHAFT 6an
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 WELLE WAL KM280436
SHAFT ban
MATICE ECROU
5 1 MUTTER NAKRETKA KM280437
NUT ravka
KOLO OZUB. SADA ROUE DENTEE
6 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280432
GEAR WHEEL LUeCcTepeHKa
ZATKA COUVERCLE,
7 1 DECKEL POKRYWKA KM280439
COVER KDIOLLKA
VICKO COUVERCLE
8 1 DECKEL POKRYWKA KM280440
COVER KDIOLLIKa
SROUB VIS
9 1 SCHRAUBE RUBA KM280441
BOLT BUHT
ZAVLACKA GOUPILLE
10 2 SPLINT SPLINT KM280442
SPLIT PIN LWNAWHT
ZATKA COUVERCLE,
1 1 DECKEL POKRYWKA KM280443
COVER KpIotlKa
MATICE ECROU
12 1 MUTTER NAKRET KA KM280444
NUT, ramka
PODLOZKA RONDELLE
13 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280445
WASHER wanba
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
14 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280446
SNAP RING KONbLIO CTONOPHOE
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280448
WASHER wianba
LOZISKO PALIER
17 2 LAGER LOZISKO KM280449
BEARING NOLLUNITHNK
LOZISKO PALIER
18 1 LAGER LOZISKO KM280450
BEARING noaLtuNNHUK
LOZISKO PALIER
19 1 [AGER LOZISKO KM280451
BEARING NOAWNNHUK
KROUZEK TESNICI GUFERO
20 1 DICHTRINGE, GUFERO KM280452
SEAL rycdbepo
KROUZEK TESNICI GUFERO
21 1 DICHTRINGE GUFERO KM280453
SEAL rydepo
PODLOZKA RONDELLE
22 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280454
WASHER tauba
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[ PREVODOVRA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190100
GETRIEBE KOpODKa NepeaaLy
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednavaci Cislo
Number of position Number of pieces Name of part Qrdering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280433
BODY KODHVC
KRYT COUVERCLE,
2 1 DECKEL POKRYWKA KMi280434
COVER KDIoLKa
HRIDEL ARBRE DE COUCHE.
3 1 [WELLE WAL KM280435
SHAFT oan
HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 'WELLE WAL KM280436
SHAFT Ba
MATICE ECROU
5 1 MUTTER NAKRETKA KM280437
NUT auka
KOLO OZUB_SADA ROUE DENTEE
6 1 GETRIEBERAD UZEIMBION KOLO KM280432
GEAR WHEEL ectepeHka
ZATKA COUVERCLE
7 1 DECKEL POKRYWKA KM280439
COVER KDIOWIKS
VICKO COUVERCLE
8 1 DECKEL POKRYWKA KM280440
COVER KDIoWIKa
SROUB VIS
9 1 SCHRAUBE RUBA KM280441
BOLT BUHT
ZAVLACKA GOUPILLE
10 2 SPLINT SPLINT KM280442
SPLIT PIN WNANHT
ZATKA COUVERCLE
11 1 DECKEL POKRYWKA KM280443
COVER DIOLLIKA
MATICE ECROU
12 1 MUTTER NAKRETKA KM280444
NUT anka
'PODLOZKA RONDELLE
13 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280445
WASHER wauba
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE.
14 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280446
SNAP RING KONbLIO CTONODHOE
VICKO COUVERCLE
15 1 DECKEL POKRYWKA KM280447
COVER DIOLLKA
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280448
WASHER a
LOZISKO PALIER
17 2 [AGER LOZISKO KM280449
BEARING 0 K
[OZISKO PALIER
18 1 LAGER LOZISKO KM280450
BEARING OOLINOHVK
LOZISKO PALIER
19 1 LAGER LOZISKO KM280451
BEARING noALVNHNE
KROUZEK TESNICI GUFERO
20 1 DICHTRINGE GUFERO KM280452
SEAL rvdbepo
KROUZEK TESNICT GUFERO
21 1 DICHTRINGE GUFERO KM280453
SEAL epo
PODLOZKA RONDELLE
22 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280454
WASHER Lanbda
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T PREVODOVRA REDUCTOR
GEAR-BOX REDUCTOR KM190101
GETRIEBE KOpoLKa nepepauu
Cislo pozice Pocet kusu Nazev soucasti Objednavaci ¢islo
Number of position Number of pieces Name of part QOrdering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TELESO CORPS
1 1 ZARGE CIALO KM280433
BODY KOPHYC
KRYT COUVERCLE,
2 1 DECKEL POKRYWKA KM280434
COVER KDIOLIKS
HRIDEL ARBRE DE COUCHE,
3 1 [WELLE WAL KM280435
SHAFT oan
[HRIDEL ARBRE DE COUCHE
4 1 [WELLE WAL KM280436
SHAFT Q
MATICE, ECROU
5 1 MUTTER NAKRETKA KM280437
NUT anka
KOLO OZUB. SADA ROUE DENTEE
6 1 GETRIEBERAD JZEIMBION KOLO KM280432
GEAR WHEEL ujecTepeHka
ZATKA COUVERCLE
7 1 DECKEL POKRYWKA KM280439
COVER KDIOLLKE
VICKO COUVERCLE,
8 1 DECKEL POKRYWKA KM280440
COVER KDIOWIKA
SROUB VIS
9 1 SCHRAUBE, RUBA KM280441
BOLT BUHT
ZAVLACKA, GOUPILLE
10 2 SPLINT SPLINT, KM280442
SPLIT PIN WINANHT
7ETKA COUVERCLE,
11 1 DECKEL POKRYWKA KM280443
COVER KDIOLIKA
MATICE ECROU
12 1 MUTTER NAKRETKA KM280444
NUT auka
PODLOZKA RONDELLE
13 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280445
WASHER wania
KROUZEK POJISTNY BAGUE DE BLOCAGE
14 2 SICHERUNGSRING TULEJA KM280446
SNAP RING KONbLIO CTONODHOE
VICKO COUVERCLE
16 1 DECKEL POKRYWKA KM280447
COVER DIOWIKA
PODLOZKA RONDELLE
16 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280448
WASHER anoa
LOZISKO PALIER
17 2 LAGER LOZISKO KM280449
BEARING on K
LOZISKO PALIER
18 1 LAGER LOZISKO KM280450
BEARING ONLUVITHAK
LOZISKO PALIER
19 1 [AGER LOZISKO KM280451
BEARING NOALUWMOHMK
KROUZEK TESNICI GUFERO
20 1 DICHTRINGE GUFERO KM280452
SEAL epo
KROUZEK TESNICI GUFERO
21 1 DICHTRINGE GUFERO KM280453
SEAL epo
PODLOZKA RONDELLE
22 1 UNTERLAGE PODKLADKA KM280454
WASHER wanoa
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190089
KARDANGELENK KapaaH
Cislo pozice Pocet kusi Nazev souéasti Objednavaci &islo
Number of position § Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETNI 21 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 21
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE 21 GROOVE |STRZEMIE 21 KM280352
STEIGBUGEL, PAKET 21 RILLE cTpeMs, komnnekT 21
TRMEN KOMPLETNI 20 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 20
1 COMPLETE COLLAR YOKE 20 GROOVE |STRZEMIE 20 KM280382
STEIGBUGEL, PAKET 20 RILLE crpems, komnnekr 20
TRMEN KOMPLETNI 6 DRAZEK ETRIER, ENSEMBLE 6
1 COMPLETE COLLAR YOKE 6 GROOVE  |STRZEMIE 6 KM280383
STEIGBUGEL, PAKET 6 RILLE CTPEMS1, KOMIIEKT 6
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 1 CROSS JOURNAL SET CzZOoP KM280353
KARDANGELENKKREUZ KPECTOBUHA
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280354
STEIGBUGEL cTpEeMs
TRMEN OBOUSTRANNY BILATERAL ETRIER
6 1 DOUBLE YOKE STRZEMIE KM280355
ZWEISEITIGE STEIGBUGEL [LBYCTOPOHHUIA CTpeMs
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280297
STIFT wtndT
HRIDEL DUTA VNEJS| ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280356
HOHLACHSE rionas ocb
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280357
HOHLACHSE nosasi ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280358
STIFT wTngT
TRMEN VNITRN/ ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280359
STEIGBUGEL cTpems
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMBLE
21 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280360
STEIGBUGEL, PAKET CTPEMSs], KOMIINEKT
CEP KRiZzOVY AXE DE CROISILLON
22 1 CROSS JOURNAL SET CZOP KM280361
KARDANGELENKKREUZ KpECTOBWHA
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280309
SICHERHEITSKETTE ApefoxpaHuTenbHas Lenodka
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
48 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280310
SICHERSCHILD MHCTPYKUMSA N0 0BCnyXUBaHuio
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
49 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280362
SICHERSCHILD WHCTPYKUMA No oGcnyxuBaHuio
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280363
BEDIENUNGSANLEITUNG MHCTPYKLINA 1O 0BCNYXUBAHUIO
OCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
97 1 GUARD CONE SET POKRYWKY KM280364
SCHUTZABDECKUNG 3aWMTHbIA NOKPOB
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190102
KARDANGELENK KapaaH
Cislo pozice Potet kusl Nézev soutasti Objednéavaci &islo
Number of position | Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN SE SROUBOVYM SPOJENIM |ETRIER
1 1 INTERFERING CLAMP BOLT YOKE  |STRZEMIE KM280405
STEIGBUGEL cTpems
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET CZOoP KM280406
KARDANGELENKKREUZ KpecToBuHa
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIF KM280420
STIFT wrndT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 2 INNER YOKE STRZEMIE KM280421
STEIGBUGEL cTpems
HRIDEL VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
20 1 INNER PROFILE WAL KM280422
HOHLACHSE nonas ocb
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280412
FRIKTIONSKUPPLUNG DPUKLMOHHOE cLenneHne
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280416
BEDIENUNGSANLEITUNG MHCTPYKUMA No 0BCnyXunBaxuio
KUZELOVY KOLIK CHEVILLE
51 1 CONE PIN STIFT KM280417
STIFT wrndT
KUZELOVY KOLIK CHEVILLE
61 1 CONE PIN STIFT KM280418
STIFT wrngT
LAMELA DISQUE D'EMBRAYAGE
66 2 CLUTCH DISC LAMELA KM280371
KUPPLUNGSLAMELLE NAMENA
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KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190103
KARDANGELENK KapgaH
Cislo pozice Pocet kust Nézev soulasti Objednavaci cislo
Number of position § Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestellnummer
TRMEN KOMPLETN{ ETRIER, ENSEMBLE
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280372
STEIGBUGEL, PAKET CTPEMS, KOMIIIEKT
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET CZOoP KM280423
KARDANGELENKKREUZ KpecTosuHa
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280374
STEIGBUGEL cTpeMs
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280375
STIFT wtnoT
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280424
HOHLAGHSE nonas ocb
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280425
HOHLACHSE nonas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280426
STIFT wrTnagT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280378
STEIGBUGEL cTpems
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280427
FRIKTIONSKUPPLUNG hPUKLUMOHHOE cLenneHne
MAZNICKA M6x1 GRAISSEUR
23 1 GREASE FITTING MAZNICA KM000428
SCHMIERNIPPEL MACTEHKA
DRZAK KRYTU SUPPORT PROTECTIONS
26 1 HOLDER CONE UCHWYT POKRYWKY KM280429
SCHUTZHALTER [epXTerb NOKPoB
DRZAK KRYTU SUPPORT PROTECTIONS
32 1 HOLDER CONE UCHWYT POKRYWKY KM280430
SCHUTZHALTER Oepx)Ternb NoKpoB
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280415
SICHERHEITSKETTE npepoxpaHuTenbHas uenodka
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
48 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280380
SICHERSCHILD VHCTPYKUNR Mo 0BCcnyXuBannio
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
49 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280362
SICHERSCHILD VHCTPYKLINA 1O 06CIYXUBAHWIO
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280416
BEDIENUNGSANLEITUNG VIHCTPYKLINA 11O 06CNYyXNBEHUIO
KUZELOVY KOLIK CHEVILLE
51 1 CONE PIN STIFT KM280417
STIFT wTndT
KUZELOVY KOLIK CHEVILLE
61 1 CONE PIN STIFT KM280418
STIFT WTUdhT
LAMELA DISQUE D'EMBRAYAGE
66 2 CLUTCH DISC LAMELA KM280371
KUPPLUNGSLAMELLE JNAMEJIA
OCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
97 1 GUARD CONE SET POKRYWKY KM280431
SCHUTZABDECKUNG 3aLNTHbBIN NOKPOB




24

80— (]

3 & -
=
@
=
X
Z | Z | =
< <
b
OO &

| .

®

:E | = W
AR : B 10
g0 l
22
A<l @ —

i
£6




KARDAN CARDAN
DRIVE SHAFT KM190104
KARDANGELENK kapnaH
Cislo pozice Potet kusti Nazev soutasti Objednavaci &islo
Number of position § Number of pieces Name of part Ordering number
Positionennummer Stuckzahl Bennenung des Bestandteils Bestelinummer
TRMEN KOMPLETNI ETRIER, ENSEMBLE
1 1 COMPLETE COLLAR YOKE STRZEMIE KM280405
STEIGBUGEL, PAKET CTPEMS, KOMNNEKT
CEP KRIZOVY AXE DE CROISILLON
2 2 CROSS JOURNAL SET czoP KM280406
KARDANGELENKKREUZ KPECTOBUHA
TRMEN VNEJSI ETRIER
5 1 OUTER YOKE STRZEMIE KM280407
STEIGBUGEL cypemsi
KOLIK CHEVILLE
8 1 ROLL PIN STIFT KM280358
STIFT wruepT
HRIDEL DUTA VNEJSI ARBRE DE COUCHE CREUX
12 1 OUTER TUBE WAL KM280408
HOHLACHSE nonast 0Cb
HRIDEL DUTA VNITRNI ARBRE DE COUCHE CREUX
13 1 INNER TUBE WAL KM280409
HOHLACHSE nonas ocb
KOLIK CHEVILLE
16 1 ROLL PIN STIFT KM280410
STIFT wtndT
TRMEN VNITRNI ETRIER
17 1 INNER YOKE STRZEMIE KM280411
STEIGBUGEL cTpems
SPOJKA TRECI EMBRAYAGE
21 1 COMPLETE FRICTION CLUTCH SPUJKA KM280412
FRIKTIONSKUPPLUNG GPUKLMOHHOE CLENeHne
DRZAK KRYTU SUPPORT PROTECTIONS
26 1 HOLDER CONE UCHWYT POKRYWKY KM280413
SCHUTZHALTER AepXxTent NoKpos
DRZAK KRYTU SUPPORT PROTECTIONS
32 1 HOLDER CONE UCHWYT POKRYWKY KM280414
SCHUTZHALTER OEepxTenb NOKpos
RETIZKY POJISTNE CHAINETTE
40 2 SAFETY CHAINS RETAZ KM280415
SICHERHEITSKETTE npeaoxpaHuTenbHas Lenoyka
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
48 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280380
SICHERSCHILD WHCTPYKLMS NO 0B6CNYyXUBAHMIO
BEZPECNOSTNI STITEK DE SECURITE TARGE
49 1 SAFETY PLATE MANUAL DO OBSLUGY KM280362
SICHERSCHILD MHCTPYKUMA NO 0BCNY>XMBaKHUIO
NAVOD K OBSLUZE INSTRUCTIONS DE SERVICE
50 1 INSTRUCTION MANUAL MANUAL DO OBSLUGY KM280416
BEDIENUNGSANLEITUNG MHCTPYKLIMS N0 06CNYyX1BaHUIO
KUZELOVY KOLIK CHEVILLE
51 1 CONE PIN STIFT KM280417
STIFT wTneT
KUZELOVY KOLIK CHEVILLE
61 1 CONE PIN STIFT KM280418
STIFT wTnT
LAMELA DISQUE D'EMBRAYAGE
66 2 CLUTCH DISC LAMELA KM280371
KUPPLUNGSLAMELLE JTAMEJIA
OCHRANNE KRYTY PROTECTIONS
97 1 GUARD CONE SET POKRYWKY KM280419
SCHUTZABDECKUNG 3aLLUNTHLIA TOKDOB




